



通力配合,牡丹路综合改造工程进展顺利

沿线十个老旧小区有望今冬实现供暖



牡丹路八一路口正在紧张施工中。本报记者 周千清 摄

本报菏泽7月16日讯(记者

邢孟) 为全面加快牡丹路综合改造工程建设进度,7月13日,市住建局组织邀请牡丹区政府、开发区管委会、热力公司、市公交公司、自来水公司、联通公司、移动公司等相关部门负责人齐聚一堂,针对牡丹路综合改造工程各项施工事宜进行有效沟通。据了解,在各相关部门的通力配合下,目前牡丹路综合改造工程进展顺利。

13日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在牡丹路(中华路以北路段)看到,道路西半副道路已经建立了围挡,正在施工。据了解,目前备受市民关注的牡

丹路综合改造工程已经进入路面施工阶段,其中牡丹路(中华路至黄河路)西半副快慢车道已铺设水稳层正进行养护。同时牡丹路与长江路、牡丹路与长城路、牡丹路与八一路、牡丹路与毛庄路口的路口渠化工程也在进行中,漓江路恒盛大市场段已全面开挖,正在铺设雨水管网。

在当天的会议上,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者还获悉,牡丹路综合改造的同时,热力管网的铺设也将一起进行。“每年一到供暖季,牡丹路沿线的多个小区的居民都盼望能够加入集中供暖,此次管网铺设将有望

解决这些小区的冬季集中供暖需求。”菏泽永恒热力公司的相关负责人告诉记者,牡丹路沿线的环卫小区、金色家园、香格里拉、城上城、石油家属院、明馨园、润泽园、防空办家属院等10个小区,如小区内的二级管网以及居民家中的供暖设施建设及时安装完毕,今年冬天就有望实现集中供暖。目前,热力公司正在进行独立营至武屯路段热力管道施工,全长约6公里,包括与环卫小区等10个小区的集中供暖相对接,可辐射周边300多万平方米的供暖面积,武屯路至漓江路段已完成工程招标。

菏泽电商电影《轮椅上的女孩》首映

本报7月16日讯(记者

崔如坤) 13日,聚焦菏泽农村电商发展电影《轮椅上的女孩(油桃妹)》在天华电商产业园创业大讲堂举行首映式。据悉,该片是由著名导演焦波根据电商创业先进典型、菏泽市残疾人“油桃妹”韩文静事迹拍摄的纪录片,旨在进一步扩大菏泽农村电商影响力,同时把电商赋能弱势群体,助力乡村振兴的经验推向全国。

据了解,《轮椅上的女孩

(油桃妹)》是根据菏泽残疾女孩韩文静电商创业的故事创作的一部励志电影,影片中的女主角“油桃妹”韩文静是郓城县李集镇马庄村人,因9岁时的一场车祸失去了双腿,但是身残志坚的她利用互联网,通过电子商务改变了命运,成就了自己的一番事业。著名导演焦波和他的团队历时400多天将“油桃妹”的生活拍成了电影,2017年,该片在在镇江国际纪录片盛典上荣获最佳导演奖。

郓城县安监局提升企业应急处置能力

本报郓城7月16日讯(记

者 崔如坤 通讯员 褚宏林) 近期,郓城县安监局结合县区实际,研究制定了《涉危险化学品企业安全生产应急处置能力专项检查方案》,并挑出2家危化企业作为示范企业,组织专家进行指导培训,树立示范样板。

该局组织县危化科前往示范企业指导其制作危化品

应急处置卡。经应急专家现场指导,郓城县10家危化企业已全部完成应急处置卡制作,并已通过审核。下一步,该局执法人员将不定期开展全区专项危化品应急救援演练,提升县区应急救援队伍的作战能力,继续打造辖区危化品应急处置示范企业,以点代面带动行业应急处置水平提升。

牡丹区李村镇滩区群众即将搬进新家园 目前15栋居民楼已全部完成主体建设

本报菏泽7月16日讯(记者

**张建丽 通讯员 郭玉华
刘电青)** 盛夏时节,菏泽市牡丹区李村镇处处郁葱葱,生机盎然,拔地而起的郝寨新村,在炽热的阳光下显得更加壮美。15栋居民楼目前已全部完成主体建设,工程施工人员正忙碌着建设村服务中心和进行室内外装修。

李村镇郝寨村是牡丹区唯一的黄河滩区村庄,是省扶贫工作重点村,村里有224户,户籍人口901人。由于黄河改道,村庄距离黄河主河道最近处50米左右,目前该村人均耕地仅0.4亩。他们盼望着搬出黄河滩,安居新家园。省委省政府实施的安居富民工程,让郝寨的群众燃起了希望,一个崭新的郝寨新村即将建成。

村民陈永记和村里的其他五名群众是郝寨村群众推选出来的监工代表,每天从早到晚,陈永记他们都在新村建设工地上检查监督,不放过任何质量问题。“俺郝寨村搬迁是几十年的梦想,群众选我们当代表来这儿监督质量,我们不管每栋楼的每个地方,都要把握住质量,让父老乡亲放心,让政府放心。”陈永记说。

说起常住黄河滩区的感受,64岁的村民郝喜运深有体会,他家的小院紧靠黄河大堤,每到黄河汛期,全家人担惊受怕,没有睡过安稳觉。“我家离黄河最近,祖祖辈辈都在黄河边上住,一发大水我们都害怕。如今,政府给我们盖好了新房子,我们感谢政府、感谢共产党。”郝喜运说。

国家好政策,梦想变成真。据李村镇党委书记贾欣国介绍,滩区新村建设是牡丹区的重点民生工程之一,总投资近6000万元,建设224套新房,建筑面积3.6万余平方米,届时郝寨村的224户群众都将喜迁新居。

在该项目建设中,牡丹区强化组织领导,精心组织实施。成立了由区委书记、区长任组长,副书记、分管副区长任副组长的黄河滩区迁建工作领导小组,和由区委副书记任指挥长,分管副区长任副指挥长,政府办、发改、财政、国土、住建、扶贫办、农办及李村镇等相关部门主要负责人为成员的迁建指挥部,指导滩区迁建工作。而且,在新村的户型设计中,广泛征求群众意见,确定了适合村民生产生活实际

需求的实用户型。

年过六旬的陈培静老人虽然对这处居住了几十年的老房子十分留恋,但还是盼望着早日住进新楼房。说起郝寨村涨大水那年,陈培静仍然记忆犹新。“原来俺们滩区的屋子都是高粱杆扎的,大水把它冲了以后我们再糊上泥,等十天八天还住这儿。1970年发了一次大水,都给彻底冲毁了。”陈培静说,“现在国家的政策多好啊,不仅将房子新盖到了大堤以南,还弄好了配套设施,感谢国家感谢党,我们再也不害怕上水了。”

郝寨新村施工技术总监燕继英介绍,郝寨新村工程于2017年10月24日开工,共计15栋楼,在政府、监理、监督、群众代表的监督之下,现已全部

完成主体建设,正在进行室内外装修。

盼了多半辈子新房的村民李盼真心里很是激动,再过几个月她家就要搬进新楼房。“心里很满意,这回终于住上楼房了,两个儿子是一家一座好房子,这是几辈子的幸福啊。”李盼真说。

牡丹区坚持以人民为中心,全面发展各项社会事业,最大限度保障和改善民生,不断提升了群众的获得感和满意度。去年,该区完成民生支出45.1亿元,占财政总支出的79.6%,年初确定的8个方面27项民生实事全部完成,今年确定办好10个方面的民生实事全部有序推进,幸福和谐的牡丹区已成为本地人留恋、外地人向往的新家园。



分类信息

广告位招商电话 : 15054655267
诚招各县区代理

★ 郓城县恒祥编织塑业有限公司于2018年7月15日之前刻制的所有公章未备案,声明作废。

★ 菏泽市青年志愿者协会原法人王东,原法人章不慎遗失,声明作废。

★ 彭桂芹,郓城彭桂芹副食门市部个体工商户营业执照(注册号:371725600100509)正本不慎遗失,声明作废。

★ 刘永芳遗失位于新世界国际商贸中心A22楼01013房的购房收据一张,收据编号2038254,金额167762元,声明作废。

★ 曹颖(父亲:曹振国,母亲:闫冬梅),女,出生医学证明丢失,编号:M370172064,特此声明。

★ 杜同举,个体工商户营业执照(注册号:371725600272267)正本不慎遗失,声明作废。

★ 李庆波位于方信·嘉和苑5-2-18005的首付款收据(编号:00052796,金额:81351元,日期:2017年2月10日)地下室收据(编号:00052797,金额:34969元,日期:2017年2月10日)不慎遗失,声明作废。

★ 刘梦洁(父亲:刘海元,母亲:李秋花),女,出生医学证明丢失,编号:O370748027,特此声明。

★ 巨野南城运输有限公司鲁R7W65挂营运证(营运证号:371724705717)不慎遗失,声明作废。

★ 菏泽开发区秀起饼店的营业执照副本(注册号:371729600265090)不慎丢失,现声明挂失作废。

★ 山东盈波水利工程有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3D8F2870)副本(2-1)不慎丢失,现声明挂失作废。

遗失声明

★ 巨野胜力储运有限公司鲁R6858挂营运证(营运证号:371724701505)不慎遗失,声明作废。

★ 巨野效义运输有限公司鲁R8R13挂营运证(营运证号:371724705110)不慎遗失,声明作废。

★ 巨野佳通集装箱运输有限公司鲁RY908挂营运证(营运证号:371724355300)不慎遗失,声明作废。

★ 郓城县德志电器商行于2018年7月12日之前刻制的财务专用章及法人代表章丢失,声明作废。

★ 郓城县新锐包装有限公司编号为3717250010002的行政公章丢失,声明作废。